Przekatna kwadratu o boku 9 dm ma dlugosc¢:
A.9+/2dm B. 36 dm C.9+/3dm D. 81dm

Pole trojkata rownobocznego o boku dlugosci 12 cm wynosi:

A. 36+/3 cm? B. 3/3 cm? C. 72+/3 cm? D. 6+/3 cm?

W kwadratowej piaskownicy o boku dlugosci 6 m dzieci wykopaly réw wzdluz przekatnej. Dlugosé¢ rowu
wynosi okoto:

A. 30 dm B. 104 dm C. 85dm D. 60 dm

Oblicz dlugos¢ przekatnej kwadratu o boku 15 cm.

Oblicz wysokos¢ tréjkata réwnobocznego o boku 24 cm.

Oblicz dlugos¢ boku kwadratu o przekatnej 28.

Oblicz dlugos¢ boku trojkata rownobocznego o wysokosci 15.



8. Oblicz pole kwadratu, ktérego przekatna ma dlugosc:
a) 5vV10
b) 4
) V6
d c

9. Oblicz pole trojkata rownobocznego o boku:
a) 2
b) 0,6

c) 1%
d 4v3

10. Oblicz pole szes$ciokata foremnego o boku 2v5 .

11. Pole trojkata réwnobocznego jest rowne 100v3 . Oblicz jego obwod.
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